



□记者 任富强 李一文 滕永生/图

沙河风光魅力无限,春风十里金色满园。4月11日,周口报业商水小记者走进美丽乡村邓城镇油菜花海开展研学采风活动,亲近大自然,探寻植物的多样性。游走在沙河旅游风光带,小记者们好奇地探索大自然的美,兴奋地纷纷驻足拍照、欢呼雀跃。

当日上午,被誉为周口“小婺源”的邓城镇油菜花海春光旖旎,周口报业商水小记者组成的研究采访团刚到,就被眼前一望无垠的油菜花吸引了。“哇!像绘画书里的一样美!”“快看,这像不像天上落下一滩黄色油漆!”小记者们脑海里充满无限的想象,描绘眼中美景和心情的语言也满含童真、充满诗意。

小团建环节,随队研学导师及专业教官带领小记者开展了激情节拍、打地鼠、一圈到底、腾空合照、齐诵古诗等团建小活动,增强了小记者团队合作意识、沟通能力,锻炼了小记者身体的协调能力及独立生存能力。

徜徉在大片竞相绽放的油菜花丛中,沐着和煦、温暖的春风,遥望碧波荡漾的河水,小记者们脸上荡漾起快乐的微笑。远离城市喧嚣,回归自然田园,在田野上撒欢,小记者近距离观察多彩油菜花,了解到植物的多样性,迈开户外采访第一步,使其开阔了视野、增长了见识,进一步培养了小记者的观察力、应变力、洞察力。

自由游览时间,小记者们像脱了缰的小野马一样,冲进遍地金黄的油菜花海,

拿起电话手表,对着美景拍照,或捡起路边的稻草扎成帽子,或拿起画笔现场写生,又或在草丛中打滚儿……

分享环节,来自商水县直一小的小记者王铭轩兴奋地说:“通过研学老师的讲解,我了解到油菜花除了能美化环境,还能制作食用油;在团建活动中,我学会了如何团结同伴,一起努力商量对策,共同战胜对手。更重要的是,今天才发现,我的家乡真是太美了!”

活动快要结束了,小记者们仍意犹未尽,纷纷表示“没看够、没玩够”。新城小学的龚蕙茗发现了一头用稻草编制的牛,提议大家一起朗诵古诗《所见》。

“牧童骑黄牛,歌声振林樾……”在小记者们清脆的古诗朗诵声中,邓城研学采风行圆满结束。

撒欢田野

打卡花海

——周口报业商水小记者邓城研学采风侧记



和“恐龙”有个约会



被爱“心”包围



开心时刻



来个大大的拥抱